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Alberto Pastor Esteban

Presidente de WV España
Licenciado en Derecho por la UCM y Máster en Marketing por CEPES.
Más de 20 años de experiencia ligada al Marketing, la Comunicación y la Consultoría, como directivo en Medios de Comunicación como Sogecable (ahora Movistar+) o Grupo Siena, Agencias de Publicidad y Marketing como BBDO, Proximity y Contrapunto, y actualmente liderando un proyecto de consultoría especializada en Marketing Business to Business, Garlic B2B.   
Además, es el responsable del Comité B2B de la Asociación de Marketing de España (MKT), y profesor de CRM en el IED.
Casado y con cinco hijos, y practicante de varios deportes: rugby, trail running y triatlón.


Ramón TAIX
Licenciado en Administración de Empresas Licenciado en Derecho ICADE (E-3)
Executive Business Administration PADE 2018 IESE
Desarrollo de negocios en los sectores de la salud (Especialistas hospitalarios prescripción); en Cuidado de la salud de los consumidores (Canal de farmacia); y Consumidor de rápido movimiento Bienes (FMCG) 
Acceso al mercado y Compromiso externo Iniciativas con Scientific Sociedades, Profesional Colegios, Pacientes y Administraciones públicas
Liderazgo de equipo (+100 personas) y Talento reclutamiento y retención
PASIÓN POR: Ayudar, Viajar, Lectura, Música, Yoga, Familiares y amigos

MARTA MUÑIZ FERRER, PhD
CEO President de Schiller International Universities desde marzo 2020.
Desarrolló su primera etapa profesional en consultoría y banca de inversión, ocupando cargos de responsabilidad en asesoramiento en estrategia empresarial, desarrollo de negocio y M&A en Accenture y AB Asesores Morgan Stanley. Cofundadora en 1999 de uno de los primeros comparadores de productos financieros en internet, ha seguido participando en proyectos de innovación y transformación digital. Siempre vinculada al ámbito académico, impartiendo clases de Estrategia Empresarial, Emprendimiento y Cross Cultural Management en ICADE, Deusto y Stratchclyde (UK), en 2009 asume la creación y dirección de la Cátedra de Internacionalización Empresarial, Diversidad y Desarrollo Profesional de la Universidad Pontificia Comillas. En 2014 es nombrada Directora General de ICADE Business School y en 2016 se une al proyecto de Universidad Europea, Laureate International Universities, donde ha sido Decana de la Facultad de Ciencias Sociales y de la Comunicación de la Universidad Europea, Directora de la Escuela de Business & TECH con IBM y Directora General del Centro de Estudios Garrigues.  
Es Doctora en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Pontificia Comillas, donde se licenció en Administración y Dirección de Empresa. Tiene un postgrado en Management Research por el Real Colegio de la Complutense en Harvard (Cambridge, USA) y ha participado en el programa Developing Women Leaders de UCLA Anderson Executive Education (University of California Los Angeles, USA) y en el programa de desarrollo de directivas como miembros de Consejos de Administración Women to Watch (W2W) de PwC. 
En 2015 obtuvo el Premio Talento Académico (Cinco Días y Manpower- Human Age Institute).
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Es miembro del Patronato de World Vision España (ONG de desarrollo, ayuda humanitaria y promoción de la justicia, que, desde 1950, trabaja con las comunidades más desfavorecidas para luchar contra la pobreza y conseguir un desarrollo sostenible) y miembro del Jurado de SERES (Fundación Sociedad y Empresa Responsable) que promueve el compromiso de las empresas en la mejora de la sociedad creando valor compartido.
José Luis Andavert

Nacido en un hogar cristiano, miembros de la segunda Iglesia Bautista de Barcelona. Muy jóvenes aceptaron al Señor como salvador personal en un campamento infantil y se bautizaron a la edad de trece años en noviembre de 1967.

En 1974, a los 20 años, se casa con Dámaris Rodrigo (18) y se marcha a Australia. Allí sintió el llamado al ministerio cristiano, en Melbourne, Australia, en 1975, y se decidió por estudios teológicos en el Whitley College en Melbourne, Australia y en 1977, animado por su profesor del Nuevo Testamento, el Dr. Athol Gil, prosiguió sus estudios en la International Baptist. Seminario Teológico de Ruschlikon (Zürich), Suiza.
He dedicado toda la vida al ministerio cristiano por vocación, comenzando en la iglesia local, la denominación, y más tarde, todo el pueblo de Dios, especialmente en España, desde el puesto actual en la Sociedad Bíblica de España.

Carmen Domínguez Penelas 

Es de Vigo, está casada y tiene tres hijos. 

Es Licenciada en CIENCIAS DE LA INFORMACIÓN por la Universidad Complutense de Madrid y tiene el Certificado en “BUEN GOBIERNO DE LAS SOCIEDADES” otorgado por el IC-A (Instituto de Consejeros Administradores).

Comenzó su vida profesional como reportera de TVE.
Posteriormente ha sido Subdirectora de Programas de Entretenimiento y  Ficción en ANTENA 3. Directora de Nuevos Proyectos y Coproducciones Internacionales de TVE. Directora de los Canales Premium en VÍA DIGITAL. Directora de Programas, en BRB INTERNACIONAL. Directora de Contenidos de GANGA.  Y Directora Gerente de NEW ATLANTIS, dentro del Grupo SECUOYA.

Ha dirigido programas como “Viéndolas venir”, “Metrópolis”, “Españoles en el Mundo” (TVE); “España, ensayo de una guerra” (Canal Historia); “Vigilantes del Planeta” (La Sexta)… Su último trabajo ha sido el documental “Un Viaje al Corazón de Europa” (TVE).

Actualmente es Socia Fundadora de la productora, MYKADO MEDIA. Y miembro del Consejo Nacional de GREENPEACE.


Ha sido Vicepresidenta de la ACADEMIA DE LA TELEVISIÓN (de 2000 a 2006); ha recibido el PREMIO TALENTO (2009) y el GALEGA DESTACADA (2012) y es miembro de “MUJERES INFLUYENTES DE ESPAÑA”.

Carolina Bueno Calvo 

Es licenciada en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid, habiendo realizado cursos del Doctorado en Derechos Fundamentales del Instituto Bartolomé de las Casas (Universidad Carlos III de Madrid). En la actualidad es responsable del Servicio Jurídico de la Federación de Entidades Religiosas Evangélicas de España y ejerce como abogada en el mismo asesorando jurídicamente a entidades religiosas y trabajando en materia de libertad religiosa.
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